
Vse dokazovanje našega položaja se 
je izblinilo v nič. Preloženo, preslišano — 
dobro — poglejmo zopet malo okoli se
be, nuno ima stvari, bodimo na straži, 
beležimo vse, kar je vredno da vemo 
vsi. Če nam naš Ust ne zadostuje, pove
čajmo ea, Dodpirajmo ga dajmo mu, kar 
rabi da bo res nredstavnik naših misli

Pripadniki prosvetnega proračuna 
govore: Upokojiti se mora nekaj starej
ših učiteljev, da bodo lahko stopile m.i 
njih mesto mlajše moči. Vse lepo in prav. 
Slišiš organizacija?! Dokler hočejo delati 
naši stari tovariši, svobodno jim. Neod
puistljivo bi oa bilo, da bi jih šolske obla
sti upokojile prej. predno jim je zasiguran 
živlienski obstoj v penziji, katerega sliko 
hočem tudi podati. Stare odganjajmo. 
mladih itak ne moremo nastaviti, ker ni 
kredita — torej navalimo na ljudsko pro
svetljivanje na ta način, da odrinemo nje 
povzročitelje in proračun bo zadovoljiv 
prikimal — Tudi vredno, da zabeležimo 
vsaj ta uspeli. 

Ni se oa tudi čuditi našim upokojen ! 
skim aspirantom. da prezirajo vse navale 
na njih upokojitev s tem. da zlepa ne iz
orežejo. — Neki upokojenec blizu Mari
bora piše svojemu tovarišu in prijatelju 
takole: Upokojen sem na lastno prošnjo 
s 30. novembrom 1922. Že nad leto dni 
moram vračati draginjsko doklado za 
svojo ženo ker je posestnica ter so mi 
črtali doklade za vso moio družino V 
dekretu imam zajamčeno polno plačo z 
dravinjskimi dokladami, dobivam pa za 
svoje 401etno službovanje mesečno beri 
in strmi 397 Din t. j . 1588 K! 

Najhujše prizadeti so oa danes dru
žinski očetje — uradniki. Komaj prejme 
denar, razpošlje svojo »gazo« za otroke, 
ki študiralo v mestu, sam pa živi — od 
dolgov. — Pa tudi učitelj samec moraš 
biti izvrsten gospodar, da si prihraniš te
kom časa za najpotrebnejšo obleko

Brez konca se vrstijo podobne mize
riie, od katerih nas vse silijo da mislimo 
na energično odpomoč. Uvidevnosti na 
svetu bržčas več ni. raditega bo treba 
pristopiti k mizi pravice, ostanejo naše 
težnje le težnie. 

Predvsem oa je treba iskati rane nam 
vsem brez razlike; danes vemo le. da jih 
imamo, ne vemo pa kje so. Premišljujmo 
in eruirajmo jih. 

Ne smemo pozabiti, kai vse nam je 
pomagalo rano povečati. Kaj smo že po
zabili pričkanje za našo višino izobrazbe, 
ko se ni vedelo niti, v katero kategorijo 
inteligence pravzaprav spadamo in če je 
sploh kakšna kategorija za nas. — Tako 
sramotno se je obravnavala ta važna 
točka, ne brez vse naše krivde. Ko se je 
šlo za neke volitve v Zagrebu na univer
zi se je dvomilo tudi o pravici glasova
nja frekventantov višje pedagoške šole v 
Zagrebu. Veliko je že bilo predlogov, ka
ko urediti našo izobrazbo na razne nači
ne Enotnega .postopanja, enotnih zahtev 
ni bilo opaziti. 

Smo li pozabili že ono znamenitost, 
po kateri je ena zakonska polovica pri
krajšana na dohodkih, če sta poročena 
uradnik — uradnica. Smo mar pozabili 
prepiranje za aktivno in pasiyno volilno 
pravico? itd. 

Vse to je vredno, da ohranimo v spo
minu. Že samo to zadostuje, da se strne
mo vsi brez razlike v stanovsko organiza
cijo naše UJU Tu udejstvujmo naše po
litične sile vsi za blaeor nas vseh Jugo
slovanov. 

Krivice. 


